

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 20 декабря 1984 г.

№ 204 [14082]

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ВЫШЕ ОТДАЧУ ОТ ВЛОЖЕННЫХ СРЕДСТВ!

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА КОНСТАНТИНОВСКОЙ ПТИЦЕФАБРИКИ ТОМИЛИНСКОГО ПТИЦЕВОДЧЕСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ НА 1985 ГОД

Выполняя решения XXVI съезда КПСС, увеличивая вклад в Продовольственную программу СССР, коллектив Константиновской птицефабрики досрочно завершил производственное задание 1984 года по всем видам продукции: по молоку — 7 ноября, племенным яйцам — 7 декабря. Выполнен пятилетний план продажи картофеля. До 1 января будет дополнительно продано государству 105 тонн молока и произведено не менее 2,8 млн. яиц.

Настойчиво работая над повышением отдачи сельского хозяйства, труженики птицефабрики обязуются завершить пятилетний план по продаже государству молока и план

1985 года по производству яиц, а также план строительно-монтажных работ досрочно, к 20 декабря. Производительность труда вырастет на 2,5 процента, себестоимость продукции будет снижена на 0,5 процента.

Птицеводы обязуются внедрить бригадный подряд и лимитно-чекковую систему контроля производственных затрат на всех участках работы.

Бережно и рационально используя трудовые, материальные и энергетические ресурсы, коллектив намерен возростающую программу 1985 года выполнить без увеличения численности работающих. В птицеводстве и животноводстве

обработать два дня на сэкономленных кормах и электроэнергии. В растениеводстве — три дня на сэкономленных горюче-смазочных материалах.

Стройцы обязуются реконструировать ряд важных производственных объектов: два птичника, котельную МТП, инженерные коммуникации, выгульную площадку и другие, а также построить своими силами три жилых дома усадебного типа, здание для агрономической службы, произвести ремонт зданий и сооружений на 650 тыс. рублей.

Константиновская птицефабрика вызывает на социалистическое соревнование коллективы птицефабрик Томлинской и «Мирной».

УДАРНЫЙ ФИНИШ ЖИВОТНОВОДОВ

17 ДЕКАБРЯ РАБОТНИКИ МОЛОЧНОТОВАРНЫХ ФЕРМ И КОМПЛЕКСОВ РАЙОНА РАПОРТОВАЛИ О ВЫПОЛНЕНИИ ГОДОВЫХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Свое обещание пролечь в четвертом году пятилетки 21410 тонн молока люберецкие животноводы сдержали на две недели раньше. А это значит, что до 1 января государство получит сверх обязательства еще не менее 870 тонн ценного продукта.

Большой вклад в трудовую победу внесли работники молочных комплексов колхоза им. Ленина, племсовхоза «Фоминское», госплемзавода «Петровское», Константиновской птицефабрики. Высокую продуктивность в разгар зимовки обеспечивают животноводы молочнотоварной фермы колхоза им. Дзержинского, они получают почти по пуду молока от фуражной коровы в день.

Наш район может по праву гордиться знатными операторами машинного доения Л. Н. Мироновой, А. А. Бузловой и Р. П. Бузловой, В. И. Чугуновой, А. А. Васильевой, А. И. Легостаевой, А. И. Тимофеевой, Н. И. Макаровой, Ю. К. Еремеевой, А. Е. Кулаковой, М. И. Федосовой и многими другими. Их самоотверженный труд на ударном фронте сельскохозяйственного производства служит примером для всех животноводов, соревнующихся за достойную встречу сорокалетия Победы в Великой Отечественной войне. В. ГРОМЫКО, госинспектор по закупкам и качеству сельскохозяйственной продукции.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Первые беседы в агитпунктах

Красивым убранством привлекает избирателей агитпункт, открывшийся в Доме культуры «Алмаз» Томлинского завода алмазных инструментов. Здесь лозунги, плакаты, посвященные предстоящим выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов. На столах — разнообразная избирательная литература, книги, связанные с приближающимся 40-летием Победы советского народа в Великой Отечественной войне, свежие номера журналов и газет, журнал для записи вопросов и предложений избирателя. Тут же установлен цветной телевизор.

Агитаторы заместитель секретаря комитета ВЛКСМ завода И. Пенникова, С. Звонка, Т. Волкова и другие провели первые беседы с избирателями, рассказали им о добрых переменах в городах и поселках района за последние годы, об успехах люберецчан в соревнованиях за выполнение заданий четвертого года одиннадцатой пятилетки, за достойную встречу 40-летия Великой Победы.

А. СИВЕРЦЕВ, секретарь партбюро Томлинского завода алмазных инструментов.

БАШЕННЫЙ КРАН ПОДАЕТ ЗВОНКИ

На темном фоне зимнего неба четко выделяются контуры второго этажа строящегося жилого дома по улице Лядинской. В эти дни рано наступают сумерки. Но работа идет при электрическом освещении.

Более тридцати лет тому назад в СМУ завода имени Ухтомского пришел А. В. Титов. Участвовал в строительстве домов для заводчан на улице С. П. Попова, в поселке имени Калинина, на улице Красногорской. А теперь вот снова готовит подарок для труженников завода. В девятиэтажном жилом здании на 128 квартир разместятся также районный радиоузел и аптека.

По лестнице поднимаюсь на второй этаж. Здесь трудится сейчас бригада каменщиков А. В. Титова. Александр Васильевич ловко кладет кирпичи.

Рядом с ним сноровисто ведет кладку другой ветеран заводского СМУ Иван Александрович Голованов. На другой секции дома так же уверенно действует его жена Раиса Дмитриевна. Уже не один десяток лет бок о бок трудятся на стройках супруги.

Наверху мелодично прозвенел звонок башенного крана. Им управляет Николай Иванович Ефанов. Периодически уступает место своему коллеге А. Г. Хроматову. Оба машиниста зарекомендовали себя толковыми работниками.

— Мне часто приходится наблюдать такую картину, — рассказывает водитель Люберецкого объединения грузового авто-

транспорта Н. К. Юдочкин. — Машинисты крана сами подкашивают, куда подвезти кирпич, перемычки, плиты перекрытия. Сверху им лучше видно.

уже более тридцати лет с высоты птичьего полета обозревают они наш город. Опытным не занимать. Аккуратно проводят все операции по подаче строительных материалов. Снова раздался звонок. Очередная партия кирпича быстро опускается на площадку, где трудятся другие труженники бригады А. В. Титова — Х. А.

На 1 декабря 1984 года 28 передовиков производства вы-

полнили личные задания пятилетки. Среди них: гальваники В. И. Галлутидина, А. А. Степанкина, сборщица фильтр-патрон А. Азмуханова, изготовитель полупроводниковых изделий Р. П. Гудовичева, швей-мотористки С. В. Кузнецова, А. И. Цветкова, 75 передовиков производства досрочно завершили нормы текущего года. Наибольшее результата добились: аппаратчица А. И. Константинова, сборщица фильтр-патронов Н. М. Попова, фильтр-патронщик полупроводниковых приборов Л. И. Астахова, швей-мотористка Л. И. Чистякова.

На предприятии успешно внедряется бригадная форма организации и оплаты труда. В бригады вовлечено 56 процентов работающих.

Коллектив завода принял высокие социалистические обязательства на 1985 год. Два дня наперед оработав на сэкономленном сырье, материалах и топливно-энергетических ресурсах. Бригады, передовики производства приняли на себя обязательства — выполнить задание двух месяцев 1985 года к дню выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов.

Ю. КОЗЛОВ, директор завода.



Много забот в разгар зимовки крупного рогатого скота у фуражиров молочнотоварных ферм. Большую часть времени коровы теперь проводят в стойлах. Их кормушки в соответствии с распорядком дня и рационам должны быть наполнены кормами.

Ответственно относится к порученному делу фуражир Лысковской фермы племсовхоза «Фоминское» Назар Шаназаров. Уверенно ведет он по скотным дворам кормораздатчик с сеном, сенажом, силосом, аккуратно наполняет кормушки. Довольно его работой операторы фермы. Отелвшиеся недавно молодые коровы дают до 20 килограммов молока ежедневно.

На снимке: Назар Шаназаров. Фото Н. ЦАЛЯПИНА.

РЕПОРТАЖ

Работа спорится, — говорит прораб СМУ А. Ф. Борисов. — Даже когда нас подводят поставщики материалов, намешенки не сидят без дела. Они подготавливают очередную площадку для кладки, занимаются вспомогательными работами. Не в их характере сидеть сложа руки. И растет очередной дом для сельхозинженеров, возводит который помогают и сами труженники завода.

В. СЕМЕНОВ,

ВОСПИТАВАТЬ ПАТРИОТОВ, СОЗИДАТЕЛЕЙ

15 декабря в Люберецком Дворце культуры состоялась XXVII конференция городской организации ВЛКСМ. Конференция рассмотрела следующие вопросы:

- Отчет ГК ВЛКСМ и задачи комсомольских организаций в свете требований постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении

партийного руководства комсомолом и повышении его роли в коммунистическом воспитании молодежи, указаний и советов Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища К. У. Черненко, с отчетным до-

кладом выступил первый секретарь ГК ВЛКСМ А. Н. Горшков.

- Отчет ревизионной комиссии городской комсомольской организации. Доклад сделал председатель ревизионной комиссии Ю. В. Контауров.
- Выборы Люберецкой городской комитета ВЛКСМ.

4. Выборы ревизионной комиссии городской комсомольской организации.

- Выборы делегатов на XXVII областную отчетно-выборную комсомольскую конференцию.

В работе конференции приняли участие члены ЦК КПСС, депу-

тат Верховного Совета СССР, первый секретарь МК КПСС В. И. Конотоп, первый секретарь Люберецкой ГК КПСС К. Д. Калинин, член ЦК ВЛКСМ Л. Н. Лучинцев, первый секретарь МК ВЛКСМ Л. А. Лушкин, ветераны партии и комсомола.

ИЗ ДОКЛАДА А. Н. ГОРШКОВА

Горько одобряя и поддерживая политику ленинской партии и Советского государства, молодежь района под руководством старших товарищей-коммунистов вносит вклад в укрепление экономического и оборонного могущества страны. Каждый четвертый молодой рабочий — ударник коммунистического труда. Более 1000 молодых люберецан досрочно завершили задания четырех лет пятилетки. Выше 100 комсомольско-молодежных коллективов поддержали почин бригад Героя Социалистического Труда А. И. Макаревича и лауреата премии комсомола Подмоскья В. В. Льюлова по досрочному выполнению пятилетки к 40-летию Великой Победы.

Однако следует признать, что ГК ВЛКСМ не добился от ряда комсомольских организаций улучшения результативности трудового соперничества, искоренения формального подхода к живому делу. Комитеты комсомола фабрики им. Октябрьской революции, заводов торгового машиностроения, Кореневого стройматериалов и конструкций, автоколлонны № 1787, ОПХ «Коренево» не проявляют инициативы и настойчивости в организации соревнования среди молодежи. Отсутствие контроля за выполнением обязательств, четкой системы подведения итогов и поощрения отличившихся расхолаживает молодых рабочих, не побуждает к поиску резервов роста производительности труда. В таких условиях снижается воспитательная роль соревнования.

Эффективной формой организации труда, воспитания юношества стали комсомольско-молодежные коллективы. Их в районе 285. В них объединено свыше 3 тысяч человек. Многие такие коллективы используют прогрессивные методы организации и стимулирования труда, выступают инициаторами патриотических движений. Так, в комсомольско-молодежных коллективах Лыткаринского завода оптического стекла зародился и нашел широкое распространение почин под девизом «Мы — наследники фронтовых бригад».

В отчетный период ГК ВЛКСМ, комитеты первичных комсомольских организаций стремились воспитывать у молодежи рачительное отношение к народному добру. Все комсомольские организации, каждый второй комсомольско-молодежный коллектив имеют лицевые счета экономии. Только в текущем году молодежь района сэкономила 1,3 тысячи тонн черных металлов, более 500 тонн цемента, 2 тысячи кубометров лесоматериалов, 3,5 млн. квтч электроэнергии.

Во всенародном походе за экономию и бережливость участвует восьмилетний отряд «Комсомольского прожектора». Но не везде штабы и посты «КП» систематически и широко охватывают зорким оком свое поле деятельности. Слабо действуют «прожектористы» фирмы «Рубин», областной конторы транспорта, заводов «Монтажавтоматика», экспериментального ВНИИТ и других предприятий.

Докладчик рассказал об участии молодежи в сооружении ударных комсомольских строек. На реконструкции завода им. Ухтомского, например, каждый год работает отряд общей численностью до 1000 человек. Им в 1984 году освоено около 350 тысяч рублей. Но комитеты ВЛКСМ порой формально подходят к подбору людей, не контролируют их работу и не отражают в средствах гласности.

Каждый третий труженик села — молодежь 30 лет. Около половины юношей и девушек работает в составе 123 комсомольско-молодежных коллективов. Творчески, инициативно решает вопросы мобилизации молодежи на выполнение задач Продовольственной программы комитет ВЛКСМ совхоза «Белая Дача». В то же время в ОПХ «Коренево» нет ни одного комсомольско-молодежного коллектива, юноши и девушки не вовлечены в овладение экономическими методами хозяйствования.

Комсомольским организациям нужно конкретизировать свой вклад в экономическое и социальное преобразование подмосковного села. Исходя из решений октябрьского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС, следует добиться повышения божвостости комсомольской организации ПМК-13, более активно участие молодежи колонны в мелиорации земель.

Значительное место в докладе заняла тема формирования у юношества научного марксистско-ленинского мировоззрения, воспитания патриотизма и интернационализма. Свыше 11,5 тысячи молодых людей занимаются в 445 школах и теоретических семинарах комсомольского политехнического образования. Но в организации политической и эконо-

номической учебы еще не изжиты недостатки. Много молодежи, не вовлеченной в различные формы политехнического образования, на предприятиях строительства, транспорта, сферы обслуживания.

Комсомольские организации призваны проывать больше заботы о росте и укреплении своих рядов, усилить влияние в микрорайонах, активизировать деятельность педагогических и оперативных отрядов, умножить шефскую помощь школе, вовлечь учащихся в полезный труд, благоустройство. Требуется больше внимания к вопросам быта в отдельных общежитиях, организации досуга молодежи.

Неиссякаемый источник силы и творческой активности комсомола, отметил докладчик, — в партийном руководстве. Почти 1,5 тысячи молодых коммунистов избраны секретарями, членами комитетов, бюро ВЛКСМ, штабов «КП». Помощь горкома партии способствовала обогащению стиля, форм и методов работы комсомольских организаций.

Партия доверяет комсомолу ответственную задачу быть организатором и воспитателем молодежи. Высокое доверие надо с честью оправдывать славными делами, обеспечить достойную встречу 40-летия Великой Победы, XXVII съезду КПСС, лучше подготовиться к XII Всемирному фестивалю молодежи и студентов. 24 февраля 1985 года — выборы в Верховный Совет РСФСР и местные органы власти. Означают яркое событие новыми достижениями в труде, учебе, общественной работе — долг каждого комсомольца нашего района.

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЙ В ПРЕНИЯХ

Н. ВАРЮХИН, секретарь комитета ВЛКСМ завода им. Ухтомского.

Учитывая важность для сельскохоз хозяйства самоходных косилочно-плюющих, комсомольская организация завода взяла шефство над производством таких машин. В цехе их сборки создано 8 комсомольско-молодежных бригад. Молодые специалисты ищут пути совершенствования производства, сокращения доли ручного труда. При участии молодежи в цехах предприятия внедрено 8 роботов и 8 манипуляторов. Есть сложности в подготовке кадров для обслуживания этих механизмов. В Подмоскье немало предприятий, имеющих опыт эксплуатации роботов. Желательно организовать с помощью МК ВЛКСМ и областного совета молодых ученых и специалистов на одном из таких предприятий выездной семинар по изучению робототехники.

Е. СЕРГЕЕВА, оператор животноводства совхоза «Белая Дача».

С внедрением коллективного подряда повысилась эффективность производства свинины, снижались затраты, стала крепче дисциплина. Работа нашего звена на единый наряд привела к таким результатам: среднесуточные привесы животных достигли 546 граммов при обязательном 510 граммов, расход кормов на центнер привеса меньше, чем по плану на 0,5 центнера кормовых единиц. Умис считать точнее и глубже: осваиваем лимитно-чекovou систему. У растениеводов она уже применяется, в 1985 году ее будут использовать животноводы. Мы охотно поделимся опытом с комсомольцами любых предприятий, расскажем и покажем действие подряда и лимитно-чековой системы.

А. МАСЛИВЕЦ, ткачиха коврового комбината.

Действующая у нас на предприятии система внутрипрофесси-

онального продвижения помогает быстрому становлению молодых рабочих. Я, например, за первые 10 месяцев повысила разряд с 3-го до 5-го, увеличила выработку на 5 процентов. А участие в конкурсах профессионального мастерства со сверстниками помогает выявлять резервы, овладевать опытом лучших.

Н. СИДОРЕНКОВА, оператор машинного доения колхоза им. Ленина.

Процесс подъема сельского хозяйства, ярко проявившийся в жизни нашего колхоза, привлек к тому, что люди теперь едут из города в село. Наша комсомольско-молодежная бригада из 10 человек обслуживает 216 коров. Из 5 операторов машинного доения — трое парней. Они, как и я, раньше работали на заводе и не жалеют, что пришли в колхоз. У нас духмянка, поточно-цеховая технология, коллективный подряд. Есть все условия добывать высоких надоев. И настроение боевое. Только, бывает, портят его сбои в работе кормощека. Они добавляют нам хлопот, физического труда. Просьба к городскому совету молодых ученых и специалистов: взять шефство над кормощеком. Есть там простор для рационализаторской мысли.

Е. ПУДОВ, старший прораб ПМК-13.

«Октябрьский Пленум ЦК КПСС указал, что широкомаштабная программа мелиорации земель — один из важнейших путей реализации Продовольственной программы. нас справедливо критиковали горком ВЛКСМ за слабую работу комсомольской организации. Но есть недостатки, исправить которые нам одними не под силу. Скажем, мы сооружаем объекты за 100—150 км от базы — в Загорском районе. А Загорская ПМК работает здесь. Большие и неоправданные затраты. Затянуто строительство ремонтной базы, конторы. СМУ-4 треста «Соб-

строй» № 2, видно, забыло про нас. Мы обращаемся к коллегам из треста: ускорьте сооружение, ремонтные мастерские. Ведь мелиораторы ремонтируют технику под открытым небом.

В. АЛЕХИНА, бригадир комсомольско-молодежного коллектива Лыткаринского завода оптического стекла.

Недавно на собрании бригады мы обсуждали положения и выводы, содержащиеся в речи товарища К. У. Черненко на заседании Политбюро ЦК КПСС. Приняли решение: не только поддержать инициативу бригад, руководимых Н. Точиленко, С. Кочеровым, Н. Шлаковом, которые работают 2 дня в будущем году отработали на бережных ресурсах, но взять ношу повесомее. Все дни XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов беремесь отработать, используя сэкономленные электроэнергию и материалы.

В. БУКАТИН, кавалер ордена Красной Звезды, водитель автоколлонны № 1787.

Поисковая работа, комнаты боевой славы, митинги и вахты памяти — важные составные военно-патриотического воспитания. Но нельзя забывать об умении стрелять, бегать, плавать, подтягиваться, об освоении азов военного дела, о необходимости учиться выполнять приказы. Я обращаюсь к делегатам конференции, комсомольскому активу района: внимательно посмотрите, как ли сделано для того, чтобы каждый член ВЛКСМ был готов к защите Родины. А мы, воины запаса, заслита поможем.

В прениях также участвовали и осветили разнообразные стороны жизни молодежи организатор внеклассной работы школы № 20

Т. Патрикева, мастер-бригадир треста «Особстрой» № 2 А. Махов, учащийся школы № 3 г. Лыткарино Л. Цыбина, секретарь парткома производственно-издательского комбината ВНИИТ А. Поповинкин, учащийся СГПУ № 10 им. Ю. А. Гагарина Д. Иякин, старший продавец магазина № 18 Люберецкой промторга Н. Гарина, секретарь комитета ВЛКСМ управления внутренних дел А. Каминкин и другие делегаты конференции.

Горячими аплодисментами участники конференции встретили выступление первого секретаря Московского областного комитета партии Василия Ивановича Конотопа. Он отметил, что для всей страны, комсомольцев и молодежи важнейшими конкретными ориентирами, руководством к действию стали указания товарища К. У. Черненко, высказанные в речи на заседании Политбюро ЦК КПСС 15 ноября. Огромное значение в воспитании юношества имеют материалы Всесоюзной научно-практической конференции «Совершенствование развитого социализма и идеологическая работа партии в свете решений июньского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС». Среди сфер и направлений, где творческая мысль, энергия молодежи должны проявиться в полной мере, В. И. Конотоп назвал работу по максимальной нагрузке оборудования и машин, аттестации производственных мест, резкому снижению доли ручного труда. Особую значимость приобретает экономика сырья, материалов и энергоресурсов. Молодежи надо деятельнее взяться за повышение урожайности полей, продуктивности животноводства, умелое использование потенциала села и его преобразование. Опыт внедрения лимитно-чековой системы в совхоз-

зе «Белая Дача» заслуживает широкого распространения.

Стержнем жизни комсомольских организаций должна стать живая, интересная каждому, полезная обществу деятельность.

С большим вниманием участники конференции слушали выступление первого секретаря ГК КПСС К. Д. Калинина. Единство слова и дела, подчеркнул он, должно быть всюду и всегда, в работе руководителя, пропагандиста, комсомольца. Надо добиваться, чтобы в каждую секунду жизни каждого комсомольца, который выполняет общую задачу, в осуществлении школьной реформы на передний план нужно поставить воспитание сознательных, готовых к квалифицированному труду молодых людей.

Много ущерба наносит прогулькам, нарушения дисциплины. В искоренении негативных проявлений еще недостаточно активно действуют комсомольские организации. Их воспитательная роль должна ярче проявиться и в организации работы по месту жительства, в благоустройстве и заботе о младших, в решении больших и малых повседневных задач.

В выступлении К. Д. Калинина был затронут ряд вопросов, связанных с повышением уровня партийного руководства комсомолом.

Конференция приняла постановление, направленное на увеличение вклада комсомольцев района в реализацию планов экономического и социального развития, на повышение божвостости комсомольских организаций, усиление воспитания молодых патриотов, строителей коммунизма.

Состоялся пленум ГК ВЛКСМ, на котором рассмотрел организационный вопрос. Первым секретарем Люберецкой ГК ВЛКСМ избран А. Н. Горшков. Секретарями ГК ВЛКСМ избраны С. А. Соболев и Л. М. Кожина.

ЗАДАНИЕ ХРАНИТСЯ В ТАЙНЕ

Среди хозяйств, производящих молоко, в нашем районе два должника — племсовхозы «Ульянино» и «Мальшево». Они не дожили государству к плану одиннадцати месяцев соответственно 29 и 120 тонн продукции. На днях рейдовая бригада проверила ход зимовки крупного рогатого скота в «Ульянино».

Прежде чем пойти на животноводческий комплекс, мы познакомились в вестибюле административного здания с экраном социалистического соревнования. В глаза бросилось, что в ноябре-декабре ульянинские доярки значительно улучшили свои показатели. А. Ф. Кулакова и М. И. Федосова, работающие в четырехрядном дворе, где скот на привязи, стали лидерами района по продуктивности. В декабре все доярки четырехрядного двора получают в среднем почти по пуду молока. Однако в скотных дворах, где содержание коров беспривязное, продуктивность животных почти в два раза ниже. В среднем же хозяйство сейчас «плюсует» на 400—500 граммов на корову.

Затем мы встретились с директором совхоза.

Чтобы преодолеть «минус», — рассказал Ю. А. Жмырев, — мы провели большую мобилизационную работу среди животноводов, нацелили их на безусловное выполнение годового задания по продаже государству молока. Значительно улучшился рацион дойного стада и подготовку кормов.

В этом мы убедились и сами. В корюшках у коров лежало сухое сено. Корнеплоды перед раздачей перебарываются. Фураж, приготовляемый в кормопехе, сдвигается патокой, подсолнечным жомом и другими добавками. Все коровы — хорошей упитанности. Остается их хорошо раздывать.

Хотели мы посмотреть, как выполняются дневные задания операторы машинного доения, но нам не удалось: на доске, где должны быть отражены по-

казатели, место пустовало. Трудно бороться за выполнение плана, если не знаешь главного — своего дневного, недельного, месячного задания? Это большая недоработка специалистов животноводства и в первую очередь главного зоотехника В. Т. Рошина.

Обратили мы внимание, что санитарные дни на комплексе проходят недостаточно эффективно. В отдельных скотных дворах и даже в родильном отделении встречаются коровы с грязными боками. Подоношники захлавлены. В углах помещений висит паутина. А ведь условия для наведения и поддержания порядка есть. Исправно работают транспортеры, перевозят опилки, регулярно закупаются опилки, имеется горячая вода, мыло. Надо только проявить хозяйскую строгость. А тех, кто уклоняется от наведения порядка, как следует распять в сатирической стенигазете «Коровам на смех». Ответственный для нее стенигазет почему-то всегда пустует.

В конце декабря — начале января, как правило, бывают самые холодные дни. Между тем в племсовхозе «Ульянино» надеются, что нынче крепких морозов не будет. Ворота не утеплили, а кое-где в окнах разбиты стекла.

Давно ульянинцы собираются применить у себя холодный метод закалывания телят, практикуемый на молочнотоварной ферме Константиновской птицефабрики. Начали домики строить, но внедрить новинку не торопятся. Так и зима пройдет!

Не все ульянинские коровы имеют возможность для активного моциона. Вопрос о строительстве скотопрогона все еще не решен.

Устранение вскрытых недочетов поможет не только ликвидировать задолженность ульянинских животноводов по молоку, но и взвать им ударный старт в завершающем году пятилетки.

Г. ГОЛУБЕВА,
инспектор городского комитета народного контроля.

П. ШЕРСТНЕВ,
главный врач ветлечебницы.

Р. ФАТЮЩЕНКО,
корреспондент «Люберецкой правды».

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

ВСТРЕЧА ДЛЯ ВЫПУСКНИКОВ

Лыткаринский Дворец культуры «Мир» недавно организовал для учащихся 9-х, 10-х классов всех школ города очередную встречу в лектории по профориентации. В гости к юным лыткаринцам приехали профессорско-преподавательский состав Московского авиационно-технологического института, бывшие выпускники, студенты. Был показан любительский фильм об учебе в институте, состоялось выступление художественной самодеятельности.

Н. ЛОЖНИКОВА,
г. Лыткарино.

ОБНОВИЛИ... ОБЪЯВЛЕНИЕ

На здании магазина № 52, расположенного в микрорайоне института горного дела, недавно взамен старого появилось новое объявление «Магазин закрыт на капитальный ремонт». Жители микрорайона горько улыбнулись. Они-то ожидали открытия магазина, находящийся в доме № 25. Куда же идти жителям за продуктами?

Руководители института (а ремонт ведет его служба) не раз давали обещание ускорить ход работ. Однако воз и ныне там.

С. ТАПТЫКОВ.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО, МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Жительница г. Дзержинского написала в редакцию о неблагоприятности территории, прилегающей к школе № 40.

На наш запрос председатель исполкома городского Совета Н. И. Железкин сообщил: «Письмо рассмотрено на заседании руководства школы и базового предприятия. Принято решение — в первом полугодии 1985 года изготовить металлическую ограду и установить ее со стороны домов №№ 4 и 7 по ул. Лермонтова. Организовать детскую площадку у домов №№ 3 и 4 по этой улице. Вдоль забора сделать асфальтированную дорожку, на территории школы посадить деревья и кустарник, создать газоны».

СЛАВНЫМ ТРАДИЦИЯМ ВЕРНЫ



Донецкая область. Школой ударного труда по праву называют шахту «Торезская» производственного объединения «Торезантрацит». Здесь в послевоенные годы работал А. Г. Стаханов. Славными делами подтверждай горняки шахты верность трудовым традициям ударника первых пятилеток. Ими освоены механизированные комплексы, исключают трудоемкие ручные операции, в забоях используются электродвигатели высокого напряжения, ускорившие темп выемки угольного пласта. колесный транспорт заменен конвейерами. Передовой коллектив, взявший обязательство выполнить пятилетний план к 50-летию стахановского движения, достойно идет навстречу юбилею.

С прошлым и настоящим шахты «Торезская» знакомит созданный здесь музей А. Г. Стаханова. В нем проводятся торжественные посвящения в рабочие, встречи ветеранов труда с молодежью.

На снимке: почетный шахтер, кавалер знака «Шахтерская Слава», ветеран труда, учившийся горняцкому мастерству у Алексея Григорьевича Стаханова, Михаил Фомич Плиш в музее рассказывает молодым шахтерам о своих встречах с героями первых пятилеток.

Фото Л. Самсонова (Фотохроника ТАСС).

ПУСКОВЫЕ ОБЪЕКТЫ — В СТРОИ КТО ВИНОВАТ?

Под угрозой срыва сдачи в эксплуатацию оказался 90-квартирный жилой дом в опытном-производственном хозяйстве «Коренево». Произошло это в основном из-за недостатка тепла на объекте.

— Котельная селекционного центра, — рассказывает заместитель директора ОПХ «Коренево» по строительству И. В. Быстров, — не обеспечивает необходимую температуру. Да и существующая поселковая котельная тоже маломощная. В этом году гендиректор — передвижная механизированная колонна № 1 Главнефтегаз-промстроя — не освоил ни одного рубля из выделенных 50 тысяч на строительство газопровода «Совхоз «Белая Дача» — ОПХ «Коренево», по которому должен поступить газ и в котельную селекционного центра.

Сейчас полторы секции дома готовы для штукатурки. Но стены сырые. Отделочники выбирают некоторые сухие места и работают вручную. Поэтому у них низкая производительность труда.

У нас есть возможность, — говорит начальник строительного участка № 2 Красковского СМУ-1 треста Минпромстройматериалов В. А. Винокуров, — производить штукатурку механизированным способом с помощью специальных шлангов. Но такой способ можно применять только при отделе абсолютно сухих стен. И хотя штукатурков достаточно, работа продвигается медленно. Кроме

того, в затруднительной ситуации оказались и маляры. Трудно производить побелку, клеть обои. В целом же нарушается технология строительства из-за недостатка тепла.

Задерживается сдача газопровода, проложенного непосредственно к дому. Малаховскому участку Люберецкого треста газового хозяйства СпецСМУ-72 треста «Мособлспецстрой» № 3 еще не представили этой организации исполнительную документацию. Поэтому сложно проводить благоустройство прилегающей территории. Ведь траншея для газопровода не засыпана.

Более того, в течение трех месяцев на объекте протанавливают три трубокладчика, бульдозер и экскаватор.

— Долго вносили коррективы в проект гендиректор — Красковское СМУ-1, — рассказывает начальник производственно-технического отдела СпецСМУ-72 Н. П. Маслова — А заказчик выделил нестандартную трубу с утепленными стенами. В результате нам пришлось вновь укладывать трубу, соответствующую норме. Поэтому ценное время было упущено.

В итоге из шести секций предназначенных для сдачи в эксплуатацию, только три могут быть предъявлены государственной комиссии. Отделка остальных задерживается на неопределенное время. Думается, что и гендиректор, и заказчик делают соответствующие выводы.

В. ПОЛЯКОВ.

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

МАСТЕРА КРАСОТЫ

По вечерам в парикмахерской № 34 в 115-м квартале Люберецк парит ожидание. Давайте взглянем на огонек, посмотрим, как справляются мастера со своей главной задачей — делать красивой каждую женщину, приходящую сюда.

Наибольшим успехом у посетитель пользуется стилиста «Влюкс». Это для тех, кто предпочитает спортивный стиль. «Татьяна» больше подходит женщинам, не желающим расставаться с длинными волосами. Прическа в стиле «ретро», романтичная, с мягкими линиями. «Фантазия», «Бриз» — модные стрижки с укладкой феном — заказывают не менее часто.

Мастера регулярно участвуют

в конкурсах на лучшего по профессии, которые проводятся в Люберецкой конторе парикмахерских. Так, недавно 1-е место завоевала бригадир смены Елена Чекарева.

Неплохо зарекомендовали себя Татьяна Скрягина, Вера Таганова, Валентина Бурлина. Тамара Бануляева. Они пользуются заслуженным уважением коллег и успехом у посетителей. В книге для записей можно прочесть о них немало добрых слов, написанных благодарными клиентами. Раньше в парикмахерской не работал мажорный зал, не делался педикюр. Теперь эта проблема решена. Опытный мастер Валентина Ледева трудится быстро и качественно.

Н. БОЯРИНЦЕВА.

На конвейере — сельский двор

Новые дома в комплекте с надворными постройками начал выпускать Одесский завод железобетонных изделий взамен не пользующихся спросом двухэтажных жилищ на две семьи.

Замечания сельских тружеников были настолько важными, — сказал директор завода В. Ярошенко, — что пришлось прервать изготовление «двухэтажек» и в срочном порядке готовить производство и выпуск домов новой серии. Их проект был разработан с учетом замечаний и предложений будущих новоселов.

На предприятии ввели почти две тысячи квадратных метров полезной производственной площади, установили новое технологическое оборудование, обеспечили высокую степень готовности жилищ. На монтаж одно-

го дома уходит всего 15—20 дней. Унифицированные блоки позволяют по желанию заказчика изменить планировку, увеличить число комнат.

Дома из керамзитобетонных конструкций обладают высокими теплоизоляционными качествами. В комплект строения входят также детали для легкой кухни, гаража, других надворных построек. Завод снабдил деревобработывающими предприятиями в районах, где по проекту заказчик изготавливают крыши, веранды оригинальной конструкции.

Ежегодно со строительного конвейера предприятия будет соходить свыше четырехкомнатных домов с подсобными помещениями.

В. ВЕПРИК,
к. р. ТАСС.

ИДЕТ СМОТР НАРОДНЫХ ТАЛАНТОВ, ПОСВЯЩЕННЫЙ 40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ КОНЦЕРТ ФОЛЬКЛОРНОГО АНСАМБЛЯ

В афише на фасаде Дома культуры завода им. Ухтомского сообщалось, что состоится отчетный концерт ансамбля «Танок», которому исполнилось 5 лет.

Пять лет. Большой это срок или малый для творческого становления коллектива? Руководитель ансамбля Н. В. Лапина отвечает так: «Если учитывать организационный период, то срок этот небольшой. Ведь фольклорное искусство, как многим казалось, неперспективно».

Но опасения оказались напрасными. Сразу нашлись энтузиасты: Наталья Реброва, Надежда Филиппова, Татьяна Щучкина, Ирина Незаметдинова. Кстати, Ирина пришла в ансамбль будущей эстрадной солисткой, увлеклась народной песней и сейчас не мыслит себя без нее.

Постепенно ансамбль пополнялся новыми участниками. Некоторые приходили просто познакомиться с фольклором, другие — постоянными членами коллектива.

Восьмиклассница Жанна Толочаева и Лена Царькова не были знакомы с этим жанром песенного искусства, и руководитель Н. В. Лапина смогла привлечь любовь к нему. Л. Царькова сейчас является одной из ведущих солисток ансамбля.

Более 25 человек постоянно поют в «Танке». Каким репертуаром располагает ансамбль в настоящее время? На этот вопрос участники ответили своим отчетным концертом. Множество песен и хороводов разных краев и областей страны было показано зрителям. И большинство из них подготовлено на высоком профессиональном уровне. Некоторые песни исполнялись впервые. Например, 40-летнюю Победу была посвящена песня «Над Москвой зarya занемала». Состоялась и премьера хоровода с шалами «Ой, девица садиком шла».

Есть у фольклорного ансамбля и младший спутник «Таночек», который тоже принадлежит ансамблю.

В нем более 20 детей. Это ученики школы микрорайона. Наталья Васильевна готовит совместные номера взрослых и детей. Хоровод «Ты не стой колодец» и песни донских казаков «Как у нас было на Дону» уже готовы для показа. А выступают самостоятельные артисты перед рабочими завода, в цехах, в профилактории-санатории, в общежитиях. Выезжают и в трудовые коллективы сел района. «Танок» побывал с концертами в Русском районе Подмосковья, у чабанов и хлеборобов Казахстана. И везде их принимали, как желанных гостей.

Кто знает, может, из ансамбля выйдут профессионалы? Как и сама руководитель Н. В. Лапина, которая с детства педа в фольклорном ансамбле при Люберецком ДК, а потом закончила институт культуры.

А пока зрители получают эстетическое удовольствие от встреч с ансамблем «Танок».

В. МЕЛЕШЕНКО.

СПОРТ

СНОВА ЧЕМПИОНЫ

В начале декабря в Химках прошло первенство Московской области среди борцов-юниоров 1962—1967 годов рождения. В первенстве приняли участие борцы классического стиля спортивных обществ «Спартак», «Труд», «Урожай», «Прудовые резервы», команды Мособлоро. Всего боролось свыше 100 человек.

От Люберецкой ДЮСШ общества «Спартак» выступили в первенстве области 7 борцов. Чемпионами турнира стали Анатолий Львов (вес 52 кг) и Александр Перушин (вес до 90 кг). Роман Львов (вес 57 кг) занял второе место. Третье почетное место заняли Дмитрий Дружинин (вес 67 кг) и Игорь Мурзин (вес 62 кг).

Чемпионы и призеры турнира занимают в группе спортивных совершенствования у старшего тренера В. Мартынова. Сейчас сборная команда Люберецкой ДЮСШ готовится к участию во Всесоюзном юношеском турнире памяти Героя Советского Союза Виктора Талалихина. Г. УТИН.

ОТВОНТЕСЬ, ВЕТЕРАНЫ!

В нынешнем году Ленинград выпустил книгу «Лесовая Краснознаменная», в которой рассказывается о боевом пути 128-й стрелковой Псковской Краснознаменной дивизии. Она вела ожесточенные бои в районе Давоса, Пушкинских Гор и Новгорода. Более двух лет дивизия сражалась за Ленинград на Синявских болотах, очищая от захватчиков Пуюшанку и Прибалтику, гронла врага в Польшу и Германию. Дивизия победоносно закончила войну в Чехословакии.

Совет ветеранов дивизии продолжает поиск бывших своих воинов. Просьба направлять отклики по адресу: 191011, Ленинград, Фонтанка, 7, совет ветеранов дивизии.

всех ребят произвело посещение памятника павшим советским воинам в г. Братислава. Никогда не забудем мы энтузиастов по памятным местам в знаменитых Карловых Варах, связанных с именем Петра Первого. Гете, Моцарта и других выдающихся исторических лиц. Самые добрые воспоминания остались от встреч с чехословацкой молодежью — нашими сверстниками, которые так же, как и мы, борются за мир, счастье, укрепляют дружбу между нашими народами.

Г. МАКСИМЕНКО, учащийся ГПТУ-50.

Зам. редактора П. С. БИЧУВОВ

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИНСТИТУТ ОБОГАЩЕНИЯ ТВЕРДЫХ ГОРЮЧИХ ИСПОЛАЕМЫХ
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС
на замещение вакантных должностей младших научных сотрудников в лабораторию технологических схем обогащения — 2.
Срок конкурса — месяц со дня публикации.
Документы направлять по адресу: 140004, г. Люберцы-4, ИОТТ.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЯ ПРЕДПРИЯТИЯ И ГЛАВНЫХ БУХГАЛТЕРОВ

Финансовый отдел Люберецкого горисполкома напоминает, что суммы налога, удержанные из заработной платы отдельных рабочих и служащих при уходе в отпуск и увольнении, а также суммы налога, удержанные из разовых выплат во второй половине декабря, должны быть перечислены в бюджет полностью в конце декабря.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ В ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТРЕСТ СТОЛОВЫХ

поваров, кондитеров, буфетчиков, бухгалтеров, технологов общественного питания, уборщиц, операторов посудомоечных машин, чистильщиков овощей.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: 140005, г. Люберцы, ул. Красноармейская, 6. Бюро по трудоустройству.

В ШИРОКОМ АССОРТИМЕНТЕ

Магазин № 5 «Комфорт» Люберецкого промторга предлагает вашему вниманию широкий ассортимент осветительной аппаратуры отечественной: люстры, бра, настольные лампы, торшеры (с различными рассеивателями: пластмассовыми, тканевыми, стеклянными) и производства СССР; люстры, бра, настольные лампы из хрусталя. Вышеперечисленные товары стоимостью свыше 50 руб. можно приобрести в кредит.

Адрес магазина: 140001, г. Люберцы, Октябрьский проспект, 3. Проезд авт. 346, 353, 373 до ост. «Колхозная». 1—2.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙПОТРЕБСОЮЗ

объявляет условия районного конкурса на лучшего сдатчика продукции животноводства с подаванием итогов за 1 полугодие и за год.

Победителями конкурса могут стать владельцы личных подсобных хозяйств, сдавшие потребительской кооперации из своего хозяйства в счет заключенного договора наибольшее количество продукции животноводства.

Лучшим сдатчиком присуждаются:
2 первых премии по 300 рублей;
5 вторых премий по 200 рублей;
10 третьих премий по 100 рублей;
15 четвертых премий по 75 рублей.

Учитывая важность закупок у населения говядины, при подавании итогов конкурса засчитывать ее с применением коэффициента 1:2.

Люберецкий райпотребсоюз производит также выплату премий за сдачу говядины сразу же при расчетах: от 150 до 200 кг — 30 руб., от 200 до 250 кг — 40 руб., свыше 250 кг — 50 рублей.

ОСТОРОЖНО, ГАЗ!

Граждане! Будьте внимательны при пользовании газовыми приборами. Чтобы избежать возможных неприятностей, необходимо выполнять следующие правила:

Проветривать помещение перед зажиганием газовых приборов.
Не оставлять без присмотра включенные газовые приборы.
Следить за правильным горением газа.
Если в помещении чувствуется запах газа, немедленно прекратите пользоваться газовыми приборами, вызовите газовую службу по телефону 04.

Люберецкий трест газового хозяйства.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТАБРЬ»

Сегодня (большой зал) — «КАРТУШ» — 11, 12-45, 17. «ОТВЕРЖЕННЫЕ» — 14-30; киноуниверситет, факультет киноискусства — 19; (малый зал) — «ВОЖДЕ» «БЕЛОЕ ПЕРО» — 10, 11-45, 13-30, 15-30, 17-30 (уд. пр.), 20.

Завтра (большой зал) — «КАРТУШ» — 11, 12-45 (уд. пр.), 20-30; «ОТВЕРЖЕННЫЕ» (2 серии) — 15, 17-45; (малый зал) — «ВОЖДЕ» «БЕЛОЕ ПЕРО» — 10, 11-45, 13-30, 15-30, 17-15, 19, 21.

КИНОТЕАТР «ОРИТА»

Сегодня и завтра: «ЖЕСТОКИЙ РОМАНС» (2 серии) — 11, 14, 17, 20.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня и завтра: «ЛЮБОВЬ И ГОЛЫЕ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 21.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня «ЛЮБОВНИИ НЕЦМГ» (2 серии) — 12, 18, 21.

УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: сборник мультфильмов «ТАРИА ТРЕТЬЕЙ ПЛАНЕТЫ» — 15-30; «РАСКАЗ НЕИЗВЕСТНОГО ЧЕЛОВЕКА» — 17-19.

Завтра: «ДЕТСКИЙ САД» — 17-15; «НА ЗАПАДНОМ ФРОНТЕ БЕЗ ПЕРЕМЕН» — 20.

ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ»

Сегодня: народный университет медицинских знаний — 14; «КЛЕОПАТРА» (2 серии) — 17-30, 20.

Завтра: народный университет нравственно-этических проблем — 14; народный университет музыкальной культуры — 18; «КЛЕОПАТРА» (2 серии) — 17-30, 20.

ВАШЕ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

В награду — путешествие

В Дзержинском ГПТУ-50 сложилась добрая традиция — награждать победителей социального соревнования экскурсионными поездками. Каждый месяц группы — победители соревнования за знание «Резерв бригады коммунистического труда» — совершают увлекательные поездки по историческим местам Подмосковья и соседних областей. Ребята побывали в Волоколамске, Клину, Суздале, Владимире и многих других городах, олицетворяющих славное прошлое и настоящее

нашего государства. География путешествий учащихся расширяется и уже переступила границы родной страны. В этом учебном году трое ребят, удостоенных звания «Молодой рабочий-ленинец», побывали за рубежом. Довелось участвовать вграничной поездке и мне. Вместе с третьекурсником Эдуардом Чкаидзе и посланниками других профтехучилищ области мы совершили путешествие по братской Чехословакии. Неизгладимое впечатление на

НАШ АДРЕС: 140005, г. ЛЮБЕРЦЫ, ул. Красноармейская, д. 4



Редактор — 853-27-31; отв. за промышленность — заместитель редактора — 853-27-35; ответственный секретарь — 853-26-83; отдел: партийной жизни — 853-14-72; сельского хозяйства — 853-22-24; авиации — 853-27-07; бухгалтерия — 853-28-24.

Люберецкая типография 1-й Октябрьский проезд д. 1-й ст. тачка. Объем 1 л. п.

Я-01965 Зак. 6323